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Section A
Bahagian A
[52 7??(11‘](‘5*]

[52 markah)

Answer all questions in this section.
Jawab semua soalan dalam bahagian ini.

iversal
such that the univ
he Venn diagram in the answer space shows set £, set Q and set R su
The .
et, cF=PUQUR. |
S *ti]e diagram in the answer space, shade the set s e BB
On bar rajah Venn di ruang jawapan menunjukkan set P, set Q dan
Gam :

semesta, € =P\ Q R
:Pz da rajah di ruang jawapan, lorek ser .
c .

oo | ‘ | [3 marks])
(b) (P | Q) - | 3 markah)

Answer/ Jawapan:

(a)

(b) .




For
Examiner s
Use

2 Diagram 1 shows a right prism wit

KLMN on a horizong, .

ction of the prism- MQ and N_P are vertica edgee.'
¢ Wk segi empal tepal KLMN dj g tas >
srisma itu. MQ dan NP adalah ;g ’

Q

ha rectangular base

Saig),

Triangle ZMQ is the uniform cross S
€8ak.

TSI e dengarn (ape
Rajah | menunjulkkan sebual prismd tegak 5“ o
' | keratan rentds S¢ ag

mengufuk. Segi tiga LMQ adalah

Diagram |
Rajah 1
KLOP and the plane KLMN.

a) Name the angle between the plane
2 = dan satah KLMN.

Namakan sudut di antara satah KLOP blane KLOP and the plane KLMN.

(b) Hence, calculate the angle between the f
Seterusnya, hitung sudut di antara satah KLQP dan satah KLMN. ;
' [ H’Iar!gg]

(3 markah]

Answer/ Jawapan:

(a)
()

3 Diagram 2 shows a composite solid formed by joining a quarter cylinder and a right

prism at the rectangular plane EFGH. The trapezium ABGF and the quarter circle FGK

are the uniform cross sections of the solid.
Rajah 2 menunjukkan sebuah gabungan pepejal yang terbentuk daripada cantuman sebuah

sukuan silinder dan sebuah prisma tegak pada satah segi empat tepat EFGH. Trapezium ABGF

dan sukuan bulatan FGK adalah keratan rentas seragam pepejal itu.
' J

A 10 cm B

Diagram 2
Rajah 2

Using Tt = -272, calculate the volume, in cm?, of the composite solid.

22 . . ) g
== hitung isi padu, dalam cm’ , gabungan pepejal itu.

. P
Menggunakan 7 [4 marks]

[4 markah]



Basikal roda tiga

Diagram 3
Rajah 3

(alculate the number of bicycles and the number of tri

74 tyres.

Hitung bilangan basikal dan bilangan basikal rodg tiga jika terdapat 64 pedal dan 74 tayar.

{ [5 marks]
[5 markah)

cycles if there are 64 pedals and
[

Answer/ Jawapan:

(a) State whether the following compound statement is true or false.
Nyatakan sama ada pernyataan majmuk berikut adalah benar atau palsu.

g4

7>3and(-2)=-8
2> 3 dan (-2 =-8

|




atement;

. Aane st
L - s following s
For i () Write down two implications based:on lh; .‘.:‘.t.-m‘
Examiner ¥ | Tulis dua implikasi berdasarkan pernyataan OCHve
Use ! — . o

a > bifand only ita b= 9 :
a > b jika dan hanva jika a b=

et e

. =, &) m
(¢) Table 1 shows the number of sides and the nun

regular polvgons. v il St 3
= Az o : . i simetri bagi be
Jadual | menunjukkan bilangan sisi dan bilangan paksi g

| - of axes of symmetry
| bet y for SO

ber ;
apa P rﬁgrm
" sekara.

{‘ { Regular Polygon | Number of Sides Num;_‘;r Oiﬁ];f:k?if sﬁsi'):'“m_lmry
/ / Poligon Sekata Bilangan Sisi Sk l k—*ﬁ’l—\
| /\ 3 :
SN
D 4 -
Q H |
Table |
Jadual 1

Make a conclusion by induction by completing the statement in the answer space.
Buat satu kesimpulan secara aruhan dengan melengkapkan pernyataan di ruang jawapan.

[5 marks]

[5 markah)
Answer/ Jawapan:

......................................................................................................................................................................................

.....................................
.....................................................................................

...........................................................................................................................
...........................................................

.............................................
......................................................................

............................................................
...........................................................
.............................................................

(¢) The number of axes of symmetry for a regul

| ot ar polygon with n sides is
Bilangan paksi simetri bagi sebuah poligon se

kata dengan n sisi ialah

.....................................
.................................................
........................................
.......................................................




AN aquarium has the length of
L | volume of (x
The tota of the aquariyp,
“fater-
Ca[culate the value of x.

1S 48 U()() (_‘_n]'*‘

obuah akuarium mempunyai papj,
i s an
Jum/ah isi padu akuarium it jalg), 45((

Hitung nilai x. 00 em?

Answer/ Jawapan:

EFllh of x cm and the height of 60 cm. |
he aquarium will be filled fully with | Examiners
\

X+ 7 e
)em, lebar x em dan tinggi 60 cm., \

FOF

. Use

\

\

- Akuari ; o
arium itu akan diisi penuh dengan air

(4 marks) ‘f;

(4 markah) |

_..—f"'"f—i

7 Dunng the school sports day, students used coupons to buy food and drink. Ahmad and
Lim spent RM31 and RM27 respectively. Ahmad bought 2 food coupons and 5 drink
coupons while Lim bought 3 food coupons and 1 drink coupon. '
Using the matrix method, calculate the price, in RM, of a food coupon and of a drink

coupon.
[5 marks]

untuk membeli makanan dan minuman.
,,

—

Semasa hari sukan sekolah, murid menggunakan kupon
ng-masing telah membelanjakan RM31 dan RM27. Ahmad membeli

Ahmad dan Lim masi
kupon makanan dan 5 kupon minuman manakala Lim membeli 3 kupon 'makanan dan 1 kupon

minumarn.
Menggunakan kaedah m

kupon minuman.

atriks, hitung harga,dalam RM., bagi satu kupon makanan dan bagi satu

[5 markah]

Answer/ Jawapan.




Emﬁ;f;;g | 8 Diagram 4 shows a parallelogram drawn on a Cartesian plane which T€presentg th

J r s . it

Use locations of Ridwan’s house, a clinic, a school and a shop. :
Rajah 4 menunjukkan segi empat selari yang dilukis pada suatu satah Cartes yang Mewaj;),

kedudukan rumah Ridwan, klinik, sekolah dan kedai. o

ya

Shop Clinic

Kedai Klinik
By

~

£
o
i

/
&

Ridwan's house O] (3,0) X

Rumah Ridwan School
Sekolah

Diagram 4
Rajah 4

It is given that the scale is 1 unit : 1 km.
Diberi bahawa skala ialah 1 unit : 1 km.
(a) Calculate the distance, in km, between Ridwan’s house and the school.
Hitung jarak, dalam km, di antara rumah Ridwan dan sekolah.
(b) Find the equation of the straight line that links the school to the clinic.
Cari persamaan garis lurus yang menghubungkan sekolah ke klinik.
5 marks)
[S markah)

Answer/ Jawapan:

9 A bag contains five cards, labelled with the letters E, F, G, H and U. One card is picked
at random from the bag and the letter is recorded. Without replacement, another card is
picked at random from the bag and the letter is also recorded.

Sebuah beg mengandungi lima keping kad berlabel dengan huruf E, F, G, H dan U.

Sekeping kad dipilih secara rawak daripada beg itu dan hurufnya dicatat. Tanpa dikembalikan,
sekeping lagi kad dipilih secara rawak daripada beg itu dan hurufnya juga dicatat.

(a) Complete the sample space in the answer space.
Lengkapkan ruang sampel di ruang jawapan.

(b) By listing all the possible outcomes of the event, find the probability that
Dengan menyenaraikan semua kesudahan peristiwa yang mungkin, cari kebarangkalian bahawa

(i) the first card picked is labelled with a vowel,
kad pertama yang dipilih adalah berlabel dengan huruf vokal,




(i1) the first card p;
‘ Picked j
: : 18
iabelled with a vowel labelleq wiy,
Kad periama yang a'i,:' '.} A consonant ang the s
‘ P N i o IR a > Seco ~ ' " ,
yang dipilih adaigh be,—[r adalah pe, label nd card picked is
' Q

bel (f(_'p“\, dv"g

. an Scitu I .
an s mru g
Satu huruf vok gl ! konsonan dan kad kedua

Answer Jawapan:
[6 marks)
[6 markah)

:' :(lsqi -" (.E‘ G’ (E m ‘ F
;| s ,!(E. [ "‘
‘)-( -E)-(‘.G)'-( *-‘1) (J‘ (-j)(o JL "
¥ L] ’ '1 ")\(Gs k]

(- 10 Wi, )
2 )'( L] ),( - )1( L ] )9( )( )(
| " s . ) ] )’}

by (1)

(11)

——

' 40 (o) Diagram 5.1 shows a Ferri

erris w :
| e ET P sebz;he‘:}- 'Fhe distance between point./and point K is 18 m
, kka roda “Ferris”. Jarak antara titik J dan titik K ialah 18 m

]

l

|

Diagram 5.
Rajah 5.

(aleulate the minimum number of complete spins re

600 m in a circular motion. |

Hitung bilangan s ingan lenghkap minimum  yang dipe
h 600 m,

[3 marks|

pergerakarn membulat sejau
l i PNIH'A(lhl

swlukan untuk meliputi jarak

Answer/ Jawapan:
(,,)

quired to cover the distance of

For
Examiner s
* Use




vo small pizzas. Assume al) Pizzag
TN e

‘a1 \
> shows one large przsa and 1
hesar dan dua pizad bersaiz kecil

Ko (») Diagram 3.2
e circular with a flat surface. hersaiz
. . y - Y i -
el Rpoh 5.2 menunjuitan satu DS 00 lar dengan permukaan rata,
adalah herbennik hudar ey :
|
|
1

| Ao Ram yoma |

Small pizza
Piza bersaiz kecil

Large pizza
Piza bersaiz besar
‘ Diagram 3.
| Rajah 5.2
75 ) ) _
| Using = ===, calculate the portion of the large pizza which equals to two small pizzag
7
i ko | . ) . .
Menggunakan x = =, hitung bahagian piza bersaiz besar yang bersamaan dengan gy,

f piza bersaiz kecil d
[3 marks]
[3 markah)

| Answer Jawapan:
f (&)

11 Diagram 6 shows the distance-time graph of Umar, Jason and Martin in a 100 m race.
Rajah 6 r(zenunjula%an graf jarak-masa bagi Umar, Jason dan Martin dalam acara larian 100 m.

|

; Distance(m)

/' Jarak{m)

'J Legend:

| Petunjuk:

l L

! OPQR — Umar's run
l ! Larian Umar
| 7

{ ! / ' OM — Martin's run

l i - Qo 'l Larian Martin

|! ’l : l' OKL — Jason's run

Larian Jason

; | I | B arian Jaso

f 16 18 20 Time ——

{ Masa(s)

| Diagram 6

Rajah 6




(h)

(c)

@ Calculate the average speed, inm g

who won the race? | For
Stapd YAE MEMERAnZL pertump g, it |

Use

During thg f‘f‘;“?’ U{nar Slipped and fel) gyer After that, he continued his run.
state the duration, in Seconds, before Umar continued his run.

Gomusd perlumb:an, Umar ergelincir gy, terjatuh. Selepas itu, dia meneruskan larignnya. 'f'
Nyalakan tempon masa, dalgy, saatsebelum may meneruskan lariannya. -

puring the r ace, Jason was Injured and he stopped running.

State Jason’s distance, in m, from the finishing line when he stopped running. 'a
Semasa perlumbaan, Jason lercederq dyp, dia berhenti berlari \
Nyatakan jarak .Iamnr, dalam m, dyyi Barisan penamat apabila dia berhenti berlari.

» of Umar,
Hitung laju purata, dalam v, 1

» hagi Umar. a
agi Umar. (6 marks] |
[6 markah] \
AN swer/ Jawapan:
(a)
(b)

(c)

(d)




Section B
Bahagian

[48 marks|
Eh merkah]

For
Examiner s

Use

gtions in this section.

Answer any four que
oalan dalam hahagian ini.

Jawab mana-mand cmpal §

¢ gpace on page 175, for the ¢

lues of y when x = Dand x =1 Squ'““m
12 m

2 r - A . Uy

Lengkapkan Jadual 2 di ruang jawapan pada halaman 175, bagi pey; ]
y= - T ; Stm

y = +4x+ 10 dengan menulis nilai-nilai y apabila x = 2 danx=1.5. Gan

12 (@) Complete Table 7 in the answe
iy oaay e
p =+ 4y + 10 by wriling down the va

(2 manygy,
(b) For this part of the question, Use graph paper Provjded on page 176. Youma
flexible curve rule. -
Using scale of 2 cm to | uni
the graph of y =—x* +4x + |
Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang
boleh menggunakar pembari.v_ﬁeksibf/ : :
da | unit pada paksi
4.

2 cm kepa
+4x+101.mtuk—3 <x= ,
[4 markah)

¢ on the x-axis and 2 cmto 10 units on the y-axis, dray,
[4 marks)

0for-3=%X < 4.
disediakan pada halaman 176. 4ng,

_x dan 2 cm kepada 10 unit pad,

Menggunakan skala 2
paksi-y, lukis grafy = -

(c) From the graph in 12(b), find
Daripada graf di 12(b), cari

(i) the value of y whenx = s

nilai y apabila x = -2.5,
value of x when y = 4.

(ii) the positive
apabilay = 4.

nilai positif x
[2 marks)

[2 markah]

suitable straight line on the graph in 12(b) to find the values of X which

(d) Draw a
satisfy the equation F—14x+5=0 for “JSX =4
State these values of x. (4 marks]
Lukis satu garis [urus yang sesuai pada graf di 12(b) untuk mencari nilai-nilai X YN8
memuaskan persamaarn p-14x+5=0 untuk -3 S x =4
' [4 markah)

j-nilai x itu.

Nyatakan {11'10




T N N W 0. g el ok

Answer/ Jawapan:

(a)yz_.x3+4x+10
X -3 =
' 2 | 4 0 1\1.5\2.5\3\4J
25
y 7 10 13‘ \4.4\-5\*3ﬂ
Table 2
Jadual 2

(b) Refer to the graph on page 176
Rujuk graf di halaman 176,

........................
....................
.............
...............

.......................
----------------------------
.....................

For
Examiner’s
Use



T

v ' For
artesian plane. Examiner’s
sticatu setal Cartes, Use

‘l.l -
w?- : |

L1 () piagram 7.1 shows K(5, 1) drawn on 4 ¢
1. Rajah 7.0 menunjukkan K(5, V) ditukiy ul
N paca

Diagram 7.1
Rajah 7.1

- . _3
Transformation T is a translation ( 4 )

Transformation P is a reflection in the line y = 2.

State the coordinates of the images of point K under each of the following
transformations: 3
Penjelmaan T ialah translasi ( 4 )

Penjelmaan P ialah pantulan pada garis y = 2.

Nyatakan koordinat imej bagi titik K di bawah setiap penjelmaan berikut.

(i) T
(1) TP,
[4 marks)

[4 markah)

Answer/ Jawapan:
(a) (i)

(i)




For
Examiner 5

Use

(b) Diagram 7.2 shows two pentagons KLMNP and QRSTU, drawn on a Carteg;
an

(i)

(i)

plane.
Rajah 7.2 menunjukkan dua pentagon KLMNP dan QRSTU dilukis pada suaty satah
r{es.

-

y { - ]

I

1
i

|
!

—
D

co

(@}
=
=

|

|

[§)

Diagram 7.2
Rajah 7.2

Pentagon QRSTU is the image of pentagon KLMNP under the combined
transformation WV.
Describe in full the transformation:

Pentagon QRSTU ialah imej bagi pentagon KLMNP di bawah gabungan penjelmaan
WV.

Huraikan selengkapnya penjelmaan:

(a) V,

(b) W.

It is given that pentagon QRSTU represents a region with an area 90 m’.
Calculate the area,in m?, of pentagon KLMNP. 1
Diberi bahawa pentagon QRSTU mewakili suatu kawasan yang mempunyai luas 90 01

Hitung luas , dalam m?, pentagon KLMNP.
[8 marks]
(8 markah]




I;,) (i) (@
(b)
(i1)
S

{4 The data in Diagram § shows th

from a farm.

Data dalam Rajah 8 menunjukkan

€ Mass, in g, of 30 strawberries plucked by a tourist

Jisim, dal ; e g
seorang pelancong dari sebuah ladang. b e & bag1'30 biji strawberi yang dipetik oleh
20 10 30 31 21 25
36 43 34 40 59 41
45 46 24 39 46 56
40 52 37 31 60 33
12 39 62 29 42 35
Diagram 8
Rajah 8

(a) Based on the data in Diagram 8, complete Table 3 in the answer space.

(4 marks]
Berdasarkan data di Rajah 8, lengkapkan Jadual 3 di ruang jawapan.
| [4 markah)
5 T3 AP 3 ,ks
(b) Calculate the estimated mean mass of a strawberry. [3 marks]

o i otk
Hitung min anggaran jisim bagi sebiji strawl

(¢) For this part of the question,
Using a scale of 2cmto 10 2
vertical axis, draw a histogram |

Untuk ceraian soalan ini, gunakan S
cm kepada 10 g pde

Mengounakan skala 2

- . Ot .“
pada paksi mencancang, [ukis s

[3 markah)

use the graph paper provided on page 181.

Jn the horizontal axis and 2 cm to | strawberry on thz].
( d [4 marks
or the data.

ertas graf yang disediakan pada halaman 181. |
e rkw' mengufuk dan 2 cm kepada | strawberi

- 4 markah)
; !L'f'.\t‘h”[v |
i oeram bagi data

ity histogrd _

For
Examiner’s
Use



For
Examiner s
Use

(d)

(d) Based on the hislogrém drawn in 14(c), state

mass of more than 50 g.
Berdasarkan kepada histogram yang dilukis di
Jisimnya lebih daripada 50 g.

the number of strawberrieg Wit}
Ith t

14(c), nyvatakan bilangan stray

With gh
l] fn(‘“.!\_
ber’i yan

[l m‘"'kah]

(¢) Refer to the graph on page 181.

Rujuk graf di halaman 181.

Answer/ Jawapan:
(a)
Mass (g) Frequency Midpoiﬁ
Jisim (g) Kekerapan Titik tengah
10-19
20-29
Table 3
Jadual 3
(b)



15 You are not allowed to us¢ graph paper to answer this question.

n kertas graf untuk menjawab soalan ini.
d at the vertical plane EGLK 1.

" For
xaminer s p .
Use‘r ! Anda tidak dibenarkan menggunaka
(a) Diagram 9.1 shows two solid right prisms joine
are the uniform cross sections of the prism HEGLJK and pr;, ¢
e which lies on a hOri;Gn;:f

planes JKL and MNP
ly. The base EFGH is a rectangl

EFGMNP respective
plane. Edges 1/ and EK are vertical.

Rajah 9.1 menunjukkan dua buah pepejal be

MNP masing-

tegak EGLK. Satah JKL dan
P, Tapak EFGH ialah
dan EK adalah tegak.

HEGLJK dan prisma EFGMN
pada suatu satah mengufuk. Tepi HJ

Diagram 9.1
Rt!fdh 9.1

of the composite solid.

plan
pepejal itu.

o full scale. the
kala penuh. pelan gabungan

Answer/ Jan apan.

(@)

rbentuk prisma tegak dicantumkan pada sg,;,
.. B dlan
masing ialah keratan renlas seragam pri .
Smg

sebuah segi empal lepat yang terleyy,

7 cm

[3 marks]

3 markah)



‘ms joined to the prism in i

= The o , e ; Examiner’s
: ' TFG les , .IhL composite solid 18 as shown In Use
sebuah pepejal lain berbentu > 20N a horizontal plane

Sepay ' L

i ema i wh silindey o,
pr :.vmu.du!(.nn Rajah 9| pada satah moyy, der de ngan diameter 4 cm dicantumkan kepada
yang ditunjukkan dalam Rajah ancang EFOR. Gabungan pepejal adalah seperti

9.2, Ty STl
Pak HETFG terletak padea suatu satah mengufuk

) nical nlane e
piagram 9.2. The base gy plane EFOR

M

2 cm

6 cm

Diagram 9.2
Rajah 9.2
Draw to full scale,
Lukis dengan skala penuh,

(i) the elevation of the composite solid on a vertical plane parallel to HE as viewed

from X. (4 marks]
dongakan pepejal itu pada satah mencancang yang selari dengan HE sebagaimana
dilihat dari X. (4 markah)
(i) the elevation of the composite solid on a vertical plane parallel to EF as viewed

from Y. _ (5 marks)
dongakan pepejal itu pada satah mencancang yang selari dengan EF sebagaimana
dilihat dari'Y. (5 markah)

Answer/ Jawapan:

(b) (1), (1)




E‘_&f;‘;”?‘er& 16 Diagram 10 shows fours points, J, K, L anq M on the suri"ace of lhe Earth. My, ig the
Ilse diameter of the parallel of latitude 50° N. O is the centre of the Earth.
Rajah 10 menunjukkan empat itik. J. K, L dan M di permukaan Bumi. ML ialah diamee,
selarian latitud 50° U. O ialalh pusat Bumi. ‘

1
L[]
'
1
.
]
1

o

ST Lo

Diagram 10
: Rajah 10

(a) State the location of J. [2 marks]
Nyatakan kedudukan J. [2 markah)
(b) Calculate the shortest distance, in nautical mile, from L to M measured along the
surface of the Earth. [2 marks]
Hitung jarak terpendek, dalam batu nautika, dari L ke M diukur sepanjang permukaan
Bumi. (2 markah)
(¢) Calculate the shortest distance, in nautical mile, from J to K measured along the
common parallel of latitude. [3 marks]
Hitung jarak terpendek, dalam batu nautika, dari J ke K diukur sepanjang selarian latitud
sepunya. : [3 markah]

(d) An aeroplane took off from Z and flew due south to point P. The average speed of
the journey was 800 knots. The time taken for the flight was 5.25 hours.
Calculate the latitude of F. [S marks]
Sebuah kapal terbang berlepas dari L dan terbang arah selatan ke titik P. Purata laju bagi
penerbangan itu adalah 800 knot. Masa diambil bagi penerbangan itu ialah 5.25 jam.

Hitung latitud bagi F. - [5 markah]
Answer/ Jawapan:
(@) , (c)
(b) (d)

END OF QUESTION PAPER
KERTAS PEPERIKSAAN TAMAT




